



平成 28 年 10 月 6 日

各位

株式会社 マルヨシセンター  
代表者名 代表取締役社長 佐竹克彦  
(コード番号 7515 東証第二部)  
問合せ先 取締役管理本部長 小笠原将仁  
(087-874-5516)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 10 月 6 日に開示しました「主要株主である筆頭株主の異動及び主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

佐竹 文彰

	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	株主順位
異動前	<u>201</u> 個 ( <u>201,000</u> 株)	15.00%	1 位

### 【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

佐竹 文彰

	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	株主順位
異動前	<u>1,124</u> 個 ( <u>1,124,000</u> 株)	15.00%	1 位

以 上